
Szombat esti helyzetkép
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Szombat esti helyzetkép  
  2017. január 7. szombat, 07.17 / Utolsó módosítás: 2017. január 7. szombat, 18.12

Frissítés - esti helyzetkép

A debreceni fővonal Karcag-Kisújszállás-Fegyvernek-Örményes szakaszán negyed hatra megjavították a
biztosítóberendezést.
A szobi vonalon még este helyreállhat a menetrendszerűség, az okokról egy másik hírünkben  [1]olvashat.

Délutáni helyzetkép 16 órakor

15 órára Badacsonytördemic-Szigliget és Tapolca között megjavították az eltört sínszakaszt, így az észak-
balatoni vonalon helyreállt a normál menetrend.
A Budapest-Szolnok-Debrecen-Záhony és a Budapest-Szolnok-Békéscsaba vonalakon is menetrend
szerint közlekednek a vonatok.
 

Délutáni helyzetkép - 14 órakor

A vonatok jelentős része továbbra is pontos, nagyobb fennakadás nincsen a hálózaton.
A Székesfehérvár-Szombathely vonal Sárvár és Ostffyasszonyfa szakaszán délre megjavították az eltört
sínt, így a biztosítóberendezés is megfelelően működik. Már csak egy vonat lépi túl a menetidőt, kora délután
helyreállhat az eredeti menetrend.
Az észak-balatoni vonalon 10-15 perccel nőhet néhány vonat menetideje, mert Badacsonytördemic-
Szigliget és Tapolca között eltört a sín, amelynek a javítását már végzik.
A debreceni fővonalon a járatok többsége már pontos, de elsősorban a távolsági forgalomban még
előfordulhat 10-30 perces menetidő-túllépés. Újfehértó-Hajdúhadház között délre megjavították a
biztosítóberendezést.
Debrecen és Fehérgyarmat között 20-40 perccel nőttek a menetidők.
Miskolc és Hidasnémeti között már pontosak a vonatok.
A Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba vonalon is javult a helyzet: csak 1-2 Budapest-Lőkösháza
viszonylatban közlekedő járatra, valamint a nemzetközi vonatokra kell 15-30 percet várakozni. A többi járat
pontos.
 

Délelőtti helyzetkép:

A Székesfehérvár-Szombathely vonalon néhány vonat 10-30 perccel később érkezik és indul, mert Sárvár
és Ostffyasszonyfa állomások között síntörés van, ezért nem működik megfelelően a biztosítóberendezés. Már
javítják az eltört sínszakaszt.
Dél-Dunántúlon már újra pontosak a vonatok egy-két kivétellel, ezen vonatokra is csak 5-15 perccel
többet kell várakozni.
Az újszászi és a debreceni fővonalakkal kapcsolatban a reggeli (lentebb írt) információk továbbra is
érvényesek.

 
Szombat reggeli helyzetkép:
A Dunától nyugatra nincsenek fennakadások, sem jelentősebb késések, egy-két vonat eljutási ideje 5-20 perccel
megnövekedhet főként a Dél-Dunántúlon, Dombóvár-Kaposvár-Gyékényes között.
A fővárosban és térségében - az újszászi vonal kivételével - csaknem az összes vonat pontos.
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A Dunától keletre - ahol jóval hidegebb az idő - a vonatok többsége szintén tartja a menetrendjét,
azonban egyes vonalakon előfordulhat, hogy a menetidő átmenetileg 5-20 perccel meghosszabbodik, egy-egy
vonat műszaki hiba miatt pedig 20-50 perccel később indul. 

A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon 5-20 percnyi plusz menetidő előfordulhat, de néhány távolsági,
vagy nemzetközi vonat esetében a 20-50 percet is meghaladhatja a késés. 
A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon szintén a távolsági vonatok
menetideje növekedhet 10-20 perccel (esetenként 30-40 perccel), mert a Karcag-Kisújszállás-Fegyvernek-
Örményes, valamint az Újfehértó-Hajdúhadház szakaszokon meghibásodott a biztosítóberendezés.
A Miskolc-Hidasnémeti vonalon 20-50 perccel hosszabb menetidőkre lehet számítani. 9 óra után
mérséklődött, 10-30 percre csökkent a késés.
 

A fagyos, hóval borított tájakon - a rendszeres takarítás ellenére - a vonatok lépcsői és a peronok esetenként
csúszósak lehetnek, ezért kérjük vigyázzanak le- és felszálláskor, valamint segítsék utastársaikat is.

Utazásuk előtt érdemes megtekinteni a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [2]) elérhető Vonatinfó térképet
[3], vagy a mobiltelefonokra, tabletekre letölthető Vonatinfó alkalmazás [4] menetrendi és térképes információit,
illetve a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál is tájékozódhatnak a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon.
Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból pedig a +36 (20) 499 4999-es számot.

A vasúttársaság szakemberei mindent megtesznek, hogy a rendkívül hideg időben is fenntartsák a biztonságos vasúti
közlekedést. Az esetleges kényelmetlenségek miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük.
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